A rutin vizsgan minden vizsgézonak négy feladatot kel teljesiteni.

Az M1 — M3 szdmu feladatok mindenki szamédra kdtelezen eldirtak, a
negyedik feladatot az M4 — M10 szamu feladatok kozil kell meghatdrozni.
Az M1 — M3 szdmu feladatok valamint a negyedik feladat sorrendje a
vizsgapdlya berendezesetdl fiiggden felcserélheto.

RUTINVIZSGA MINOSITO LAP Tipus: 04/2014/01
\izsgdzo neve: Vizsga datuma:
Ct M| Q@] F
Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:
¢ || / / L L
A rutin feladatok végrehajtaséra biztositott id6 10 perc. Szakoktato azonositdja: | Forgalmi
rendszam: -

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

M1 - ELINDULAS, GYORSITAS,
MEGALLAS INTENZIV FEKEZESSEL

O

M4 - MEGALLAS, ELINDULAS -
EMELKEDGN

O

M7 - RAKODORAMPA MELLE ALLAS
JOBBRA, HATRAMENETBEN -

4m

-

/ﬂiﬂ. 10 %

)

12m 12m 12m

ELINDULAS A RAMPA MELLGL

O

M9 - SAROKTOLATAS

Sikertelen a vizsga, ha

Sikertelen a vizsga, ha

1

I:' a fékellendrzést elmulasztja

1]

I:' visszagurulas (50 cm-nél tobb)

nem érte el a 30-35 (20-25) km/d
sebességet

1.2

I:' nem tud elindulni (3-szor)

I:' oktatdi beavatkozas (balesetveszely)

sdvelhagyds

1.3

min.9m

Sikertelen a vizsga, ha

Sikertelen a vizsga, ha

9.1

.1

MS5 - HATRAMENET
RAKODORAMPAHOZ, ARRA

O

nem &ll meg a felfestett vonal el6tt

1./4,

MERGLEGESEN

I:' tavol dll meg (50 cm-en kivill)

az irényjelzést vagy a korliltekintést
elmulasztja

]

9./2

korai fékezés (tgk.-nal hosszabb)

1./5

4m

NN

oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

1./6

@

;

/4

M2 - HATRAMENET LEGALABB
20 METER HOSSZU, EGYENES

O

7.2

rampanak (itkdzik, hozzaér

valamelyik kerék a szegélynek szorul

7.13.

helytelen kormdnyzds (tobbszor)

9./3.

szegélynek vagadik, arra felhajt

7./4.

Sikertelen a vizsga, ha

iranyjelzést kétszer elmulasztja

SZAKASZON
£
s F =
)
12m 12m 12m

I:' tavol all meg (50 cm-nél tobb)

9./4.

kétszer megallni, korriglni kényszerll

7./5.

jardaszegélyre felmegy, felugrat

I:' rampanak (itkdzik

7./6.

9./5.

szegeélytdl tavol dll meg (30 cm-nél tobb)

I:' kett6nél tobbszor korrigdl

5./3

oktatdi beavatkozds (balesetveszély)

I:' oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

Sikertelen a vizsga, ha

M8 - BEALLAS KAPUBEJAROBA

9./6.

oktatdi beavatkozas (balesetveszély)

ELOREMENETBEN JOBBRA - KIALLAS

M6 - RAKODORAMPA MELLE

2N

I:' sdvelhagyds

ALLAS BALRA, HATRAMENETBEN -
ELINDULAS A RAMPA MELLGL

M10 - MEGFORDULAS HATRAMENET
KOZBEIKTATASAVAL

o]y

kett6nél tobbszor megallni, korrigdini
kényszerl

2.2

I:' oktatdi beavatkozas (balesetveszély)

2./3)

M3 - SZLALOMMENET ELORE,
MEGKOZELITES

O

6m

o T+

12m

6m

max. 10 m

K

4m

Sikertelen a vizsga, ha

Sikertelen a vizsga, ha

Sikertelen a vizsga, ha

I:' tavol all meg (50 cm-en kiviil)

8.1

10.1

a gépkocsival a szegélyre felhait,
felugrat

I:' boja-, lancérintés, bojak sikjdba beldg

Sikertelen a vizsga, ha

6.2
rampanak (itkdzik, hozzaér

3n

I:' bojaérintés

[]

6./3

8./2

10./2

kettonél tobbszor végez hatramenetet a
nem megfeleld kormanyzds miatt

I:' helytelen kormanyzas (tobbszér)

[]

helytelen kormdnyzds (t6bbszor)

3/2]

I:' palyaelhagyds

6./4

8./3.

10/3.

az irdnyjelzést vagy a korultekintést
elmulasztja

I:' iranyjelzést kétszer elmulasztja

[]

iranyjelzést kétszer elmulasztja

3/3

I:' megallas, korrigalds

3/4

6.

S|

[]

jardaszegélyre felmegy, felugrat

8./4.

10./4.

oktatoi beavatkozds (balesetveszély)

I:' jardaszegélyre felmegy, felugrat

11. TOVABBA

I:' oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

6./6

I:' oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

8./5.

I:' oktatdi beavatkozds (balesetveszély)

i

feladatok id6n tdli végrehajtdsa (lassan)




